

我亲眼见证“九字真言”的威力

【明慧网】我是加拿大魁北克的一名法轮功学员。中国国内大疫来袭，家中两位亲人先后染疫，在诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言后，化险为夷，让我见证了九字真言的威力。

二零二二年十二月十五日，在四川的86岁老父亲发烧，38.5度-39.2度之间徘徊。我以为不严重，但拨通视频通话，看到父亲情形，着实吃了一惊。他躺在沙发上，盖着毛巾被，张着嘴喘气，双目无神呆滞，人很虚，出气很短、很急促，这与我熟悉的父亲简直判若两人。

据我姐说，她给社区医院打电话，社区医院说他们已没有任何退烧药，没有办法，让自己物理降温。姐姐想方设法，找到一位中医，开了药方，熬了中药让父亲当茶饮。

我赶紧告诉父亲念九字真言。怕他不信，给他讲了两个染疫后念九字真言快速康复的实例，一个是我身边朋友的亲身经历，一个是元报道的纽约犹太珠宝商的故事。

平时我给国内打电话时，经常劝老父亲说常念九字真言，但他总是笑着敷衍，不太信。没想到这一次，父亲马上脱口而出：我念。接着就大声喊：法轮大法好，真、善、忍（他只念出八个字，忘了最后“好”字）。然后就没有力气说话了。

放了电话后，一夜牵挂父亲，到清晨，迫不及待拨通视频，看见父亲躺在床上，看上去还是虚弱，没有说话，但他的眼神完全变了，黑亮黑亮的，特别有神，完全没有了昨晚失神的模样，并且神色安详，也不喘气了。

听我姐说，当天半夜父亲退了

烧，体温降到36.9度。

父亲念九字真言时，是晚上九点左右。第二天白天，他已经起来了，坐在沙发上看电视了。在视频中看到他精神很好，并且一看见我，就高兴地大声说：“这次躲过了一劫啊，九字真言，我会一直念下去的！”

父亲痊愈之后，圣诞节期间我又得知，姐夫又染疫了，而且情况严重，已经住院三、四天了。

姐夫的心脏附近部位长了肿瘤，正在治疗中，又有痛风、高血糖等长年疾病，免疫力低下，家里人很怕他感染病毒。我和他视频通话，看见姐夫戴着氧气罩，大口大口喘不上气，很难受，而且双目无神，已经脱像了。

我姐说，在吸氧的情况下，血氧值只能达到90，肺部已经感染。医生束手无策。

我赶紧告诉他诚念九字真言，并把大纪元头版刊登的《中国疫情爆发 李洪志大师：疫情淘汰邪党分子》中的话，念给他听。他答应了。

第二天，姐夫的情况看起来没有太大变化，喘气还是困难。我想起来，姐夫是中共党员，多年前曾劝他退党、退团，他点点头同意，但当时没有把真相给他讲清。

我赶紧告诉他，为什么说共产党是邪恶，法轮大法是高德大法，瘟疫是冲着共产党来的，讲完后正式问他：“你退出党、团、队，好不好？”他点头回答说：“好！”

这时他突然来了一阵猛喘，视频里看不到姐夫的脸。几分钟后他再抬起头来时，我惊讶地发现，他像换了个人似的，虽然还在喘，但气色变成了他平日正常时的模样，尤其是眼神，也是黑亮黑亮的，特别有神。当时他就说：“感觉好多了。”

避大疫 躲大劫 三退保平安

（三退是指退党、退团、退队）

法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中警示：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“但是目前“中共病毒”（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

作为世人如何才能趋吉避凶？李洪志先生在文章中说：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”李洪志先生指出：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”

可在全球退党中心网站(www.tuidang.org)以真名或化名声明“三退”。如果您无法翻墙，可在公共场合写下或贴上“三退”声明，抛弃邪党，因为神佛看人心。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。◇



曾经听其他法轮功学员谈过体会，在劝世人三退时，有时对方一旦同意退出，整个人都变了，变得神清气爽。这次亲眼见到姐夫在答应三退后，短短几分钟内的变化，真的感到非常神奇。现在他的身体正在康复中。

通过这次经历，我和家人见证了九字真言救人一命的威力。◇

二零二二年下半年赤峰法轮功学员被迫害情况简述

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）二零二二年下半年，内蒙古赤峰市两名法轮功学员被非法判刑：元宝山区法轮功学员王秀芳被非法判四年，巴林左旗 60 多岁的法轮功学员于占华被非法判四年。齐秀芬等 5 名法轮功学员被绑架关押。翁牛特旗多名法轮功学员被骚扰，一名法轮功学员在高压和恐惧下突发疾病离世。

二零二二年上半年，赤峰市及各旗县区至少有 19 名法轮功学员被绑架、骚扰，至少有 9 名法轮功学员含冤离世。在巴林左旗公安国保警察徐剑峰等人的残酷折磨下，一名法轮功学员被活活迫害致死，有的法轮功学员被迫害得出现严重病症。

赤峰市中共警察采用的手段有监控、跟踪等，他们在法轮功学员的家附近，安上摄像头，然后，伺机绑架法轮功学员。这种跟踪、监视行为，也严重干扰法轮功学员及其家人的正常生活。

以下是赤峰法轮功学员在二零二二年下半年被迫害情况简述：

1、王秀芳被非法判刑四年

赤峰市现年 56 岁的法轮功学员王秀芳在元宝山电厂打工，二零二二年七月十三日给人讲大法真相，遭到受谎言毒害的人恶意举报，被绑架、构陷，被非法判刑四年。

二零二二年七月十三日王秀芳在元宝山电厂打工，给人讲大法真相，遭到受谎言毒害的人恶意举报，被绑架，被非法关押在内蒙古赤峰平庄看守所。十一月初，王秀芳的女儿去看守所给王秀芳存钱，问警察她妈妈的情况，才得知她的妈妈被非法判刑四年。公安警察、检察院、法院没通知王秀芳家里的任何人，非法开庭。

2、于占华被非法判刑四年

赤峰市巴林左旗 60 多岁的法轮功学员于占华，二零二二年八月三十日上午九点至十二点，在翁牛特旗看守所被翁牛特旗法院非法视

庭审。

于占华的丈夫、儿女们都去旁听，想见到被非法关押迫害七个多月的他们的亲人于占华，结果法官不让于占华的亲人进庭，荒唐的理由是秘密开庭。据悉，非法庭审中，翁牛特旗检察院公诉人张志强非法构陷妄图判于占华。近日得知于占华被非法判刑四年。

3、元宝山法轮功学员齐秀芬被非法抄家、绑架

二零二二年七月十三日，赤峰元宝山电厂法轮功学员齐秀芬被非法抄家，警察去她家非法抄家时，当时她没有在家。二零二二年八月十五日，齐秀芬被绑架到元宝山平庄看守所，被非法关押五天放回。

4、赤峰退休教师王秀芝和一名外地法轮功学员被绑架

退休女教师王秀芝，近几年在呼和浩特市居住。二零二二年七月十一日左右，她去巴林左旗火车站坐火车回（呼和浩特市）家，在火车站讲真相时被人举报而被绑架，当时被非法关押在巴林左旗看守所。

王秀芝被绑架的那天，还有一个哈尔滨法轮功学员被绑架。王秀

芝和哈尔滨的这位法轮功学员，当时都被关押在巴林左旗看守所。

5、赤峰市红山区法轮功学员王建忠和李凤贤夫妇被绑架

赤峰市红山区法轮功学员王建忠和李凤贤夫妇在济南的女儿家帮助带孩子。二零二二年八月，李凤贤独自一人回赤峰老家探望亲人期间，在给人讲法轮功真相时被绑架，在赤峰市某看守所被非法关押四天。八月二十五日左右，李凤贤动身返回济南，在济南的火车站，被当地警察绑架，与此同时，另一伙警察直接在他们夫妇的住处，绑架了李凤贤的丈夫王建忠，并非非法抄了他们的家。当时，王建忠和李凤贤夫妇被非法关押在济南的某看守所。

6、赤峰市翁牛特旗派出所长期骚扰多名法轮功学员 王丽华含冤离世

自二零二二年三月直到下半年，翁牛特旗派出所不断地骚扰法轮功学员，致使法轮功学员王丽华在高压下、在家庭的压力下突发病业离世，而派出所的警察还在不断地打电话骚扰王丽华的母亲的，王丽华的母亲的母亲是法轮功学员。◇

思考与判断

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外也有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

中共报道的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，为何迫害后这类坏事突然在媒体上层出不穷？为何在国外炼法轮功高度自由的情况下，却从未出现类似怪事呢？◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王进东喊完口号后，才把灭火毯盖到他的头上，不是演戏又是啥？